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                                                                                       Αγρίνιο 22 Οκτωβρίου 2023 

 

ΣΤΟ ΙΔΙΟ ΕΡΓΟ ΘΕΑΤΕΣ 

Η ΥΠΟΒΑΘΜΙΣΗ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ ΣΥΝΕΧΙΖΕΤΑΙ 

Όλως τυχαίως, αμέσως μετά τις Εθνικές εκλογές, η κυβέρνηση προχώρησε στο διάστημα 

από τις 10 μέχρι τις 24 Ιουλίου 2023 στο κλείσιμο 100 καταστημάτων ΕΛΤΑ σε όλη τη χώρα.  

Ανάμεσα σε αυτά που έκλεισαν ήταν και τα καταστήματα του Αγίου Κωνσταντίνου, του 

Παναιτωλίου και της Ματαράγκας του Δήμου Αγρινίου. 

Όλως τυχαίως και πάλι, αμέσως μετά τις Δημοτικές και Περιφερειακές εκλογές, η 

κυβέρνηση προχωρά στο κλείσιμο άλλων 41 καταστημάτων ΕΛΤΑ σε όλη τη χώρα μέχρι τις 

23 Οκτώβρη 2023.  

Ανάμεσα σε αυτά περιλαμβάνεται και το κατάστημα της Παραβόλας του Δήμου Αγρινίου. 

Συνολικά 4 καταστήματα ΕΛΤΑ έβαλαν ή βάζουν λουκέτο στον Δήμο Αγρινίου τους 

τελευταίους μήνες. 

Τα καταστήματα αυτά είχαν για πολλά χρόνια πολύ σημαντική προσφορά στις τοπικές 

κοινωνίες καθώς εξυπηρετούν βασικές ανάγκες συμπολιτών μας και η λειτουργία τους ήταν 

και είναι απολύτως απαραίτητη ειδικά για τους οικονομικά ασθενέστερους, τους 

ηλικιωμένους, τους συμπολίτες μας που δεν έχουν την δυνατότητα να μετακινούνται κ.ά.  

Θυμίζουμε ότι ο Δήμος Αγρινίου είναι τεράστιος με έκταση 1247 km2, με πολύ μεγάλες 

αποστάσεις και συνολικά 68 κοινότητες. 

Η απόφαση της κυβέρνησης για το κλείσιμο τους οδηγεί στην περαιτέρω υποβάθμιση της 

ζωής των κατοίκων και στην εγκατάλειψη και ερήμωση των χωριών μας.  

Αυτό αντίκειται στον κοινωνικό ρόλο των Ελληνικών Ταχυδρομείων καθώς σύμφωνα με 

τον νόμο ως Δημόσια Επιχείρηση δεσμεύονται «έναντι του κράτους για την προσφορά 

καθολικής υπηρεσίας αποδεκτής ποιότητας σε προσιτές τιμές στο σύνολο των πολιτών». 

Επομένως σκοπός τους θα πρέπει να είναι η αναβάθμιση και ο εκσυγχρονισμός τους ώστε 

να παρέχουν καλύτερες και ποιοτικότερες υπηρεσίες σε όλους τους πολίτες, και όχι το 

κλείσιμο των καταστημάτων. 



Απαιτούμε άμεσα την ακύρωση όλων των αποφάσεων για το κλείσιμο των καταστημάτων 

των ΕΛΤΑ στον Δήμο Αγρινίου.   

Τα ΕΛΤΑ επιβάλλεται να συνεχίσουν να έχουν ως προτεραιότητα τον κοινωνικό τους ρόλο 

και όχι το κέρδος. 

 

Για τη Συμμαχία Πολιτών 

Γιώργος Δ. Καραμητσόπουλος 


